

Egyes szám ára 10 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 42. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, FEBRUÁR 22.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 250 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

**EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.**

Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza épület.

## A bombamerényletek nemzetgyűlés előtt

Budapest, febr. 21. A nemzetgyűlés mai ülését Szecitovszky Béla fél 12 órakor nyitotta meg.

A megnyitás pillanatában lépett be a terembe Rakovszky Iván-belügyminiszter.

Zavarok a megnyitásnál.

Propper Sándor: a miniszter felé kiáltja: Mondjon le a belügyminiszter.

Nagy Ernő: Ó az oka mindennek. (Nagy zaj és ellentmondás a kormánypárton.)

Klárk Ferenc: A rendtörvényt megtudták csinálni.

Rakovszky Iván: Mit akarnak ezzel mondani?

Györki Imre: Az Operett Színház következménye ez.

Rothenstein Mór: Az ország szegénye.

Klárk Ferenc: A reakció lo-vagja.

Az elnök nehezen tudja a rendet helyreállítani és folytatja az elnöki előterjesztést.

Mikovényi Jenő a mentelmi bizottság előadóját beterjeszti a bizottság jelentését.

Napirendi felszólalások a bombamerényletről.

Az elnök jelenli, hogy Huszár Károly, Pakots József, Berky Gyula, Meskó Zoltán, Létay Ernő a bombamerénylet ügyében napirend előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt.

Huszár Károly beszéde elején azt kérte, hogy minden szenvedély nélkül tárgyalják le ezt a fontos kérdést. Ebben a kérdésben nem lehet nézeteltérés. Kéri a pártkisebbségek és pártellenzárók felé tételét. — Egész Európa, az egész világ lázban ég. Tudjuk, hogy hasonló dolgok mindenütt előfordulnak. Gonoszlelvő bolondok mindenütt vannak a világon. A bolondokat beküldik a bolondok házába, a gonoszlelvőket pedig bírói ítélet alapján meg fogják és ártalmatlanná teszik.

Propper Sándor: Fogják meg ezeket!

Huszár Károly: Az a forradalmi láz, amely elfogta néhány évvel ezelőtt a nemzetet, úgy felzavarta a társadalmi rétegek lelki állapotát, hogy ebben az atmoszférában nagyon könnyen megteremnek ilyen örüllő gondolatok, amelyeket tekintettel az állam törvényeire, önbíráskodás útján akarnak végrehajtani.

Nagy Ernő: Uszít a kurzus sajtó.

Huszár Károly: Zsarnoki uralommal szemben, mint amilyen Kun Béla uralma volt...

Nagy Ernő: No és a mostani? (Nagy zaj a kormánypárton.)

Propper Sándor: Fogják meg a gyilkosokat.

Huszár Károly: Politikai gyilkosságokat és terrort semmiféle körülmények között és semmiféle szent cél érdekében megengedhetőnek nem tartott, és mindig elfogja ítélni.

Aki nem akarja, hogy itt újból anarchia legyen, annak el kell ítélnie ezeket a merényleteket.

Senkinek sincs joga szembeállni a törvényekkel. Azt szeretné, ha

valamennyien, a Háznak minden tagja arra az álláspontra helyezkednék, hogy ezt a gonosz merényletet erkölcsi szempontból elítélje. Nem tudja elképzelni, miféle érdekeket szolgálnak az ismételt viszatérő esetek.

Pikler Ernő: a Nép szerkesztősége majd megmondja!

Györki Imre dr. és Propper Sándor: Vagy a Szózat szerkesztősége.

Huszár Károly: Kéri különösen a baloldali ellenzékelt, ne tekintsek ezt pártkérdésnek. Nem lehet íti merényletekkel, titkos társaságokkal ilyen kérdést elintézni.

Rothenstein Mór: a belügyminiszter védnöksége alatt!

Huszár Károly: Ót Rassaytól és az illető szerkesztőtől, akik ellen a merényletet tervezték, egész világ választja el, azonban keresztény meggyőződése és katolikus lelkiismerete felszólal és

tiltákozik az ellen, hogy politikai gyilkosságok megengedettek legyenek ebben az országban.

(Taps az egész Házban.)

Erélyes nyomozást követelnek minden oldalon.

Reméli, hogy a belügyminiszter példát fog statuálni és a legszigorúbban fog eljárni a tettesekkel szemben.

Pikler Ernő és Propper Sándor: Háta megett ül a felbujtó.

Peidl Gyula: Szenvedélyektől mentesen akarja vizsgálni a kérdést. Három évvel ezelőtt Huszár a miniszterelnöki székéből jelentette ki, hogy Somogyi és Bacsó gyilkosait 24 órán belül kézrekeríti a rendőrség. Később a belügyminiszter jelentette ki, hogy a rendőrség a tetteseket kinyomozta, de más hatóságok megakadályozták azok megbüntetését. Ily körülmények között nehéz higgadtan viselkedni. Megtorlásra van szükség.

Berky Gyula: Kijelenti, hogy a kormánypárt, mint a multban, úgy a jelenben sem fog védelmezni olyan gaztettet, amelynek elkövetése ellenkezik a magyar lélekkel és a törvény szellemével.

Vissza kell emlékezni arra az időre is, amikor a dunántúli hazájukért aggódó hazafiakal akasztották fel.

Nagy zaj a szociáldemokratáknál. Az elnök figyelmezteti a képviselőket, hogy tartózkodjanak a közbeszólásoktól, mert különben kénytelen lesz az ülést felfüggeszteni.

Dénes István: A magyar nemzetgyűlésen uszít gyilkosságra.

Nagy zaj, az elnök alig tudja a rendet helyreállítani.

Berky Gyula: Kívánja a kormánytól, hogy

toroljon meg példásan minden egyéni akciót és gonoszságot.

A magyar ember lelkével nem fér össze semmiféle gonoszság. A magyar lélek elutasít magától minden orgyilkosságot. Pártja nevében sajnálkozását fejezi ki az esemény felett.

Pakots József: Arra kéri a kormányt, hogy lépjen a legnagyobb

eréllyel a cselekvés terére. Rámu-rra, hogy

még ma is működnek titkos társulatok.

Ezek veszedelmebe sodorhatják a nemzetet. Mindenki tud ezeknek a társulatoknak a működéséről csak éppen a belügyminiszter nem. — Nem lehet mosolyogni ezek felett az események felett, nagyon is súlyosak azok. Szeretném, ha a legerélyesebb vizsgálatot folytatnák le és a tettesek megfelelő büntetésben részesül-nének. Kéri a belügyminisztert, hogy a legnagyobb bátorsággal járjon el a tettesek ellen. Nagyon jól tudja, hogy a kormány meg fogja torolni ezt a büncselekményt, csak azt kéri, hogy ez mennél előbb következék be.

Drózdly Győző: Ennek a merény-letnek a bűnöseit szerinte semmi-féle formában védelmezni nem le-het és nem kell, legfeljebb a bírósá-g előtt. Ezeknek a merényletek-nek még Orgovány a kiinduló pont-juk. Nagyon szomorú tünet, hogy még megtörténhetnek. Minden ilyen esetért a kormányt teszi felelőssé és a kormány sajtóját.

Bethlen István gróf miniszterel-nök: Ne tessék gyanúsítani, vissza-utasítom ezeket.

Drózdly Győző: Ily körülmények között nem lehet jogrendről be-szélteni. Kéri a kormányt, hogy őt bízzák meg a nyomozással, akkor a tettesek egészen biztosan kézre kerülnek. Egyszerre csak azt akarja leszögezni, hogy az ilyen merény-letek elkövetőit és azokat, akik ve-lük rokonszenveznek, a nemzet meg-velése sújtja. Követeli a kormány-tól, hogy

ne tűrje, hogy gyűléseken és sajtóban ovábra is gyilkos-ságra uszithassanak.

Reméli, hogy a kormány rendet terem és kinyomoztatja a tetteseket.

Meskó Zoltán: A 48-as kisgazda-párt nevében ítéli el a gaz merény-letet. Kéri a kormányt, nyomozza ki a tetteseket.

Létay Ernő a pártunkivüliek ne-vében ugyanerre kéri a kormányt.

Rakovszky Iván belügyminiszter szólal fel. Alig hogy felemelkedik, a szociáldemokraták a közbeszólá-sok egész áradatát zúdítják a bel-ügyminiszterre:

— Mondjon le!

Az elnök nagy nehezen tudja csak a rendet helyre állítani.

A belügyminiszter nyilatkozik.

Rakovszky Iván: Olyan kérdés-sel állunk szemben, amelyben lehe-tetlenség, hogy a Ház egyik vagy másik ágja különböző vélemény-nyel legyen róla. Nemesak a kér-dés lényegében, hanem a részletei-ben sem lehet eltérés az egyes pár-tok véleményében.

Közösleges büncselekménnyel állunk szemben. Aki védelmezi, azonosítja vele magát, aki pedig ez, teszi, az gazember.

(Helyeslés és taps az egész Ház-ban.)

Még az éj folyamán értesült az eseményekről, azonnal érintkezésbe lépett a főkapitánysággal és a reg-geli órákat is ott töltötte. Tegnap este fél 8 és 8 óra tájban egy részt a Hungária szálló előtt, más részt az Emke kávéház előtt egy-egy fia-

tal ember megszólított egy-egy hordárt.

Rothstein Mór: Jól ismert fia-tal ember.

Rakovszky Iván belügyminiszter: Ezek a fiatal emberek a hordárok-nak durva papírba csomagolt cso-magot adtak át. Az egyik csomag Rassaynak, a másik Miklós Andor-nak volt címezve. A hordárok a csomagot el le vitték, azonban sze-renesére bajt nem okoztak. A cso-magok már tegnap este a rendőr-ségre kerültek, hol szakértők meg-vizsgálták. A csomagokban olyan kézi gránát szerepel, amelyet még a világháboru elején gyártottak. Ilyen kézi gránátot helyeztek el egy bádogdobozban és a zsineget hozzá erősítették egy másik doboz-hoz, úgy, hogy a kézi gránát akkor robbant volna, amikor a két bádog dobozt széjjel húzták volna. A két bádog dohoz nem illett tökéletesen egybe, ezért a közöttük levő őr fadarabokkal és papirossal töltötték ki. Ilyen papirosson volt ráírva: ülvölzet a 101-től. A nyomozás ed-dig abban merült ki, hogy a hordá-rokat kihallgatták és az általuk adott személyleírás alapján

az egész országban sürgönyök-menk szét minden esendősé-gez. Az összes pályaudvarokon megfelelő szolgálatot állítottak fel és bizonyos szisztema sze-rint razzikiákat taranak.

A másik kiinduló pont a kézi grá-nátok minéműsége. A csomagok-ban talált kézi gránátokat csak a háboru legelején gyártották, de nem tulságosan váltak be. 1915 ele-jén már kieserítették őket és nem valószínű, hogy a frontról vissza-tért és az országban elszéledt kato-nák vihették volna magukkal az ilyen gránátokat, mert a háboru végén nem volt már készletünk be-lőle. A legfontosabb tehát megál-lapítani, hogy hol lehetnek és hol vannak még ilyen kézi gránátok. Ma délelőtt intézkedett, hogy

100 ezer korona jutalomban ré-szesüljön az, aki a rendőrséget nyomára vezeti.

Intézkedés történt az irányban, hogy az összes hatóságok a leg-szigorúbb és legkíméletlenebbül folytassák le a nyomozást. Peidl azt mondta, hogy a fővárosi Operett Színházban történt merénylettel kapcsolatban védő beszédet mon-lottam. Több felszólaló azt mon-dotta, hogy tetteket várnak tőlem. A fővárosi operett színházi merény-let résztvevői már mind kézre ke-rültek és a rendőrséget nem lehet azzal vádolni, hogy nem végzett erélyes és sikeres nyomozást. Azt is mondták a mult merénylet tet-teseire, hogy a nemzetgyűlés egyes tagjai ismerik és a kormány nem tette meg a kellő lépéseket. Felszól-lit mindenkit, ne tegyen általános-ságban homályos kijelentéseket, ha-nem ha egyetlen bizonyos adatot tud állítani, álljon elő vele és azonnal megindítja az eljárást. Ha-sonló botrányok és büncselekmé-nyek első sorban neki kellemetle-nek.

Ezek a bombamerényletek azért a leghitványabbak, mert nem férfias nyíltsággal, hanem or-vul kövik el őket.

Epen ezért a rendőrségnek is a legnagyobb nehézséget okozzák.

Muszár Károly azt mondta, hogy ezek a merényletek nem felelnek meg a magyar népléleknek. En is azt mondom, hogy aki ilyet tesz, nem magyar ember, mert csak erkölcsileg beteg emberek követhetnek el ilyen dolgot. Ha azt hiszik, hogy keresztény politikát csinálnak tévednek, mert nem ezt csinálják, hanem pogány politikát. Ha azt hiszik, hogy magyar politikát csinálnak, tévednek, mert hazaárulást követnek el. Ha azt képzelik, hogy a maguk lelkes érzéséről vezetve léptek át az erkölcs határát, akkor is tévednek, mert az emberekben élő durvaság és gaszág vezette őket. A kormány nem tehető felelőssé ilyen eseményekért. A kormány igenis érzi felelősségét teljes mértékben és tudja, hogy a legnagyobb eréllyel kell eljárni az ilyen büncselekményekkel szemben. Felelősége teljes tudatában van és a nemzetgyűlés meg lehet róla győződve, hogy

egy pillanattal sem fog habozni és semmitől sem fog megijedni, hogy a tetteseket kinyomozza, a bíróság elé vigyük és megakadályozzuk minden olyan jelenséget, amely hasonló cselekményekre vezethet a jövőben.

A kormányt zajoson megtapsolta a belügyminiszter.

**Nem lehet tárgyalni.**

Ruppert Rezső személyes felszólalása után a belügyminiszter rendtartásról szóló törvényjavaslati folytatásról tárgyalására.

Györki Imre: A törvényjavaslat véleménye szerint méltó kiegészítése a numerus claususnak, a büntetésnek és a rendtörvénynek. Beszédében a terembe jön Nagy Ernő képviselő és azt mondja, hogy nem lehet tárgyalni, mert a folyosón verekednek. Közben minden oldalról bejönnek a képviselők a terembe. A nagy zajban Györki nem tudja folytatni beszédét és leül.

Drózdly Győző mentelmi jogának megsértése címén kér szót: Kijelenti, hogy mentelmi jogát olyan módon sértették meg, amire eddig még példa nem történt. Eddig férfiak ültek a nemzetgyűlésen, máttól fogva azonban van egy ember, aki alátomosan támad, egy hozzá hasonló ember segítségével.

Közbeszólás a szociáldemokraták részéről: Lukosovics újságíróval. Drózdly Győző: Megfelelő elégtételt szerezhetett volna magának, de Lukosovics lefogta. Ez az ember, akiről szó van egy képviselő, akiről már itt a Házban is megállapították, hogy nem normális. (Nagy zaj a Ház minden oldalán. A baloldalon ezt kiabálják: Igaza van. Igaza van!)

Drózdly Győző: Gyáván és alátomosan támadtak rá, elégtétel csak az lehet, ha az illető elméleti állapotát megvizsgálják.

Az elnök az ülést 5 percre felfüggeszti.

**Interpellációk.**

Szünet után az elnök napirendi javaslatot tesz. Ezután átternek az interpellációkra.

Esztergályos János elmondja, hogy Okécskén a csendőrök egy

**Ökölcsapások a nemzetgyűlés folyosóján**

Budapest, febr. 21. Rakovszky Iván belügyminiszternek a bombamerényletnek ügyében elhangzott szavai után, áttért a Ház a mérnöki rendtartásról szóló törvényjavaslat tárgyalására, miközben a képviselők izgatott hangulatban tódultak ki a folyosóra.

Drózdly Győzöt, aki a közép-folyosó vége felé haladt, amikor a baloldali karzat folyosó össztalálkozásához ért, Bogya János nemzetgyűlési képviselő ököllel arcul vágta.

Drózdly és Bogya formálisan verekedni kezdtek, amikor a parla-

**Proppernek is csomagot küldtek.**

A MTI. debreczeni fiókja késő éjjeli kiadásában a következő jelentést adta ki:

„Budapest, febr. 21. MOT. A rendőrség a bombamerénylet ügyében a nyomozást tovább folytatja. Miklós Andor kihallgatása után, ma este 7 órakor Rassay K.

asszonyt véresre vertek. Kérde a belügyminisztert, hajlandó-e intézkedni ez ügyben és tájékoztatni a sajtót a nemzetgyűlésről.

Az interpellációt kiadják a belügyminiszternek.

Esztergályos János: Ma már örvendetes változásról számol be, mert az internáltaknak van ruhájuk és élelmiszerük, még a kórházat is megjavították, új fehérneműt osztottak ki az internáltak között. Megszüntették részben a fegyelmi eljárásokat is. Kérde, hajlandó-e a belügyminiszter az elkövetett visszaélésekről, az elsikkasztott szerzetadományokról és a megejtett vizsgálatról tájékoztatni a nemzetgyűlést. Hajlandó-e az internálási eljárást s a rendőri jelentkezési rendszerét megszüntetni. Az interpellációt kiadják a belügyminiszternek.

Csik József: Arra kéri a kereskedelmi minisztert, tegye lehetővé, hogy az időmunkások vasuti kedvezményben részesüljenek.

Szabó József az összkormányhoz intézi interpellációját a Duna áradással kapcsolatban történt mulasztás és az árvízkarosultak kárának megtérítése tárgyában. A kormány-nak kötelessége feltárni, hogy hol történtek mulasztások és a felelős személyeket szigorúan felelősségre kell vonni. Kérde a kormányt, igaz-e az, hogy kellő intézkedéssel meg lehetett volna akadályozni a katasztrófát.

Vass József népjóléti miniszter: Tekintetbe kell venni, hogy Magyarország feldarabolása okozta azt, hogy kellő intézkedéseket nem tudtak tenni. Mindenesetre a kérdést nem tekintik elintézettnak és ha valakit terhel felelősség, megindítják ellene az eljárást. Nem adhat határozott választ ebben a pillanatban arra vonatkozólag, hogy a karosultak kapnak-e kárpótlást. — Elsősegélyben egymillió koronát utaltatott ki a karosultaknak.

Ezután Szabó József válaszol és úgy ó, mint a Ház tulajdonosul veszi a választ.

Farkas Tibor kérde, hajlandó-e a pénzügyminiszter a kisúton való főzést engedélyezni.

Második interpellációjában kérde, hajlandó-e a pénzügyminiszter odahatni, hogy azok, akik a rendeletnek bonyolult volta miatt esetleges mulasztásokat követtek el, ne részesüljenek súlyos büntetésben.

Saly Endre: Az árvízkarokért az újpesti polgármestert terhel a felelősség.

Vass József népjóléti miniszter azonnal válaszol.

Fábián Béla csak azért szólal fel, hogy az egyes hatóságokat, akik az árvízrel kapcsolatban megtették kötelességüket, megvédjék.

Vass József népjóléti miniszter: Valóban a legszegényebb embereket sújtotta az árvíz katasztrófa. Kijelenti, hogy hajlandó megindítani az országos gyűlést.

Dénes István kérde a fölmívelésügyi minisztertől, van-e tudomása arról, hogy a földvagyon váltáságot a nagybirtokosok nem akarják leróni, továbbá, hogy idegenből hoznak mezőgazdasági munkásokat.

A mai ülés délután 4 órakor ért véget.

menti hírlapírók karzatáról kijövő Lukosovics Lajos, a Nép munkatársa és a teremből kilépő Huszár alelnök hozzájuk siettek és szótvalasztani igyekeztek őket.

Ugyancsak a verekedőkhöz sietett Nagy Ernő nemzetgyűlési képviselő, aki Bogya Jánost, Huszár és Lukosovics pedig Drózdlyt fogták le.

Ezután Drózdly bement az ülésterembe, ahol Györkivel befejezték beszédét, ami után Drózdly mentelmi jogának megsértését jelentette be.

jelent meg a rendőrségen, akit szintén kihallgattak.

Ismeretes, hogy a Propper-féle esetre vonatkozólag még csak annyit állapítottak meg, hogy Propper nem volt otthon, amikor a kérdéses csomagot hozták és mind ez ideig nem is tudott róla, mert

felesége nem is tartotta érdemesnek, hogy az esetről említést tegyen.

A hordárok által adott személyleírás alapján több egyént állítottak elő, akikben azonban a hordárok nem ismerték fel azokat, — akikről a megbízást kapták. Ma a személyleírást annyi példányban készítették el, hogy minden rendőrszem és detektív megkapta. A széleskörű nyomozást Török János detektívönök helyettes végzi.

**A korona 0-19 1/4**

Zürich, febr. 21. Berlin 0.0232, Hollandia 210.20, Newyork 5.29 és fél, London 24.97, Páris 32.55, Milano 25.60, Prága 15.62 és fél, Budapest 0.19 és egynegyed, Belgrád 5.07 és fél, Bukarest 2.57, Varsó 0.0140, Bécs 0.0074 és fél, osztrák bélyegzett 0.0075, Szófia 3.00.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai. Budapest, febr. 21. Napoleon 10,300 pénz, Belgrád dinár 26—28.

**A zeneiskola igazgatói állásának ügye a jog- és pénzügyi bizottság előtt.**

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap délután Vargha Elemér dr. tb. főjegyző elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a pénteki közgyűlés elé kerülő négy ügyet tárgyalt le.

**A pallagi vasut villamosítása.**

Az első ügy a pallagi vasut villamosításának kérdése volt, amely azért sürög, mert a Helyi Vasút erre vonatkozóan tett ajánlatát csak március 1-ig tartotta fenn. A bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy a kereskedelemügyi miniszternek e tárgyban kelt leiratában foglaltakat magáévá téve vállalja el az építési költségek egyharmadát a város által természetben adandó anyagok árának betudásával és mondja ki, — hogy a költségek emelkedésének megelőzése végett nyolc hét alatt köteles a vasutat megépíteni.

Csóka László dr. aljegyző előadásában magáévá tette a bizottság azt a javaslatot, hogy miként a múlt évben, úgy az idén is ötmillió korona kölcsönt engedélyezzen a közgyűlés a tisztviselők szövetkezetének kedvezményes árú beszerzése érdekében olyan kamattal, amelyet a város fizet.

**A város tűzifabeszerzése.**

Zöld József tanácsnok ismertette a Nagyváradai Gőzfűrészt és Fakereskedelmi Részvénytársasággal kötött szerződést, amely szerint a részvénytársaság kötelezte magát 30,000 köbméter elsőrangú tűzifát szállítani köbméterenként 260 lei árban s a vételár minden héten koronákban fizetendő. A fát tartozik március 31-ig, vagy póthatáridővel április 15-ig leszállítani. Mivel azonban a cég a fát oly nagy mennyiségben szállítja, hogy azt a város most már ily rövid idő alatt elhelyezni nem tudja, másrészt nem akarja, hogy ily nagy összege heverjen a fában, az erdőgazdaság, illetve a tanács olyan új megállapodást kötött a szállító céggel, hogy a fát a cég akár 1924 március 31-ig szállíthatja le, napi áron adja el és a bruttó bevételből haszonrészese-címén a városnak 6 százalékot ad. A város pedig a leszállított fának csak a felét tartozik megfizetni.

A bizottság javasolja, hogy a közgyűlés hagyja jóvá ez intézkedést.

nos detektívönök helyettes végzi. Ebből az tűnik ki, hogy Propper Sándor szociáldemokrata képviselőnek is csomagot küldtek. A MTI. ezt úgy közli, mint „ismeretést”, holott előzményeiről a MTI. kiadványaiban semmiféle híradást nem találtunk. A MTI. debreczeni fiókja sem tudott érdeklődésünkre semmiféle bővebb felvilágosítást adni.

Amsterdam hollandi forint 1030—115, Kopenhága dán korona 528—55, Krisztliánia norvég korona 505—30, London angol font 12,850—13,150, Berlin márka 13—14 és fél, Milano líra 131 fél—37 fél, Páris francia frank 166—76, Prága szokol 80 fél—84 fél, Stockholm svéd korona 729—39, Zürich svájci frank 515—35, Bécs osztrák korona 385—405, Newyork dollár 2725—800, Varsó lengyel márka 7—9, Brüsszel belga frank 146—54. Többi vátozatlan.

Ez ügynél Freund Jenő dr. kérésére Magoss György dr. főügyész ismertette az ezelőtt kötött faüzletek sorsát. A Moldován-féle szállítási szerződés folytán adott 250,000 leiből még fennálló 189000 lei készfizető kezességgel biztosítva van és értesülés szerint ez is már vissza van utalva. — A Milkó-féle szállításra 700,000 lei előleget adott a város. Ebből még fennáll 630,000 lei. Ezt az összeget a cég visszafizeti kamatokkal, valutakülönbséggel együtt és 20 vagon fát ad az üzlet stornirozása fejében.

Vásáry István dr. rámutatott a fabeszerzés nagy nehézségeire s azokra a vívódásokra, amelyekkel az illetékes tényezők e szerződéseket megkötötték, hogy egy a fabeszerzés kielégítését, mint a város érdekeit biztosítsák. Természetes, hogy a mai nemzetközi jog viszonyok mellett garanciákat szerezni és elmaradt szállításokért kártérítést keresni lehetetlen. De még így is lehetővé vált, hogy ha csak csekély mennyiségű fát tudtak szerezni, biztosítani tudták az iskolák és más közintézmények működését.

Hegedűs Jenő dr. elmondja, — hogy a tűzifa-üzlet ma a legnehezebb és igen nagy rizikóval jár s így nem tartja célszerűnek, hogy a város ilyen üzleteket csináljon. Bár elismeri, hogy a most szóban levő üzlet nagyon jó s a fa is elsőrangú, kútunó fa, de az abban befekvő pénz nagy terhet jelent a városra.

**A város a belügyminiszter döntése ellen.**

Csűrös Ferenc dr. kulturtanácsnok ismertette ezután a zeneiskolai igazgatói állás betöltésének kérdését. A tanács tudvalevően erre P. Nagy Zoltánt választotta meg s ezt a választást a közgyűlés is jóváhagyta. A főispán előterjesztésére azonban a belügyminiszter a választást megsemmisítette és új eljárást rendelt el. — Javasolta, hogy a közgyűlés éljen a belügyminiszteri döntés ellen panasszal a közigazgatási bírósághoz, mert nemcsak a főispáni, — hanem a belügyminiszteri beavatkozás is az 1896. évi XXVI. és az 1907. évi LX. törvényekkel idevonatkozó szakaszai értelmében törvénybe ütközik.

A bizottság egyhanguan magáévá tette a javaslatot.

DR. REX-FÉLE  
**OROSZ KÖLNIVIZ**  
Eau de Cologne Russe  
felülmúlja az összes eddigi készítményeket!  
Kapható Drogueriákban és Illatszertárakban.

## HIREK

A református polgári leányiskola február 25-én, vasárnap, d. u. 4 órakor, az intézet dísztermében szülői értekezletet tart, melyre az érdekelteket szülőket tisztelettel meghívja az igazgatóság.

A kollégium dadai birtokának ügye. A debreceni kollégium tiszadadai birtokának igénylése tárgyában az első tárgyalás ma, február 22-én, van Tiszadadán. — E tárgyalásra a tiszántúli egyházkerület és a kollégium megbízásából Márk Endre udv. tanácsos, kollégiumi ügyész, dr. szentpéteri Kun Béla, Elek Imre ügyészi helyettes és dr. Ecsedi István utaztak ki.

A kálvinista társadalom műsoros estélye március 17-én lesz. A debreceni kálvinista társadalom, mint ahogy a múlt évben, — az idén is nagyszabású műsoros estélyvel öhajlja szorosabbra vonni a szeretet aranyláncát Debreczen város intelligens lakosai között. A műsoros estélyt az Arany Bikában március hó 17-ére tervezik, természetesen tánccal egybekötve. A program összeállításán, valamint az estély sikerének biztosításán egy szűkebb körű vigalmi bizottság dolgozik, mely tőle feltehetőleg minden megtesz arra nézve, hogy az estély ataváltyhoz hasonló fényes estély legyen.

Az Ipartestület előjárósága ma csütörtökön este 6 órakor rendkívüli előjárósági ülést tart, a férfiszabók sérelmei tárgyában, melyre az előjárósági tagok megjelenését kéri az elnökség.

Új vonatok a nyírbátori vonalon. A t. közönséget értesítjük, hogy f. évi március hó 1-től a debreczen-nyírbátori h. é. vasuton a 12. és 13. sz. vonatokat ismét forgalomba helyezzük. A 12. sz. vonat indul Debreczenből 4 óra 54 perckor, érkezik Nyírbátorba 8 óra 23 perckor. A 13. sz. vonat indul Nyírbátorból 14 óra 40 perckor, érkezik Debreczenbe 18 óra 30 perckor. Az igazgatóság.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonainknak, jóismerőseinknek, valamint a csizmadia ipartársulat tagjainak, kik drága, jó apánk temetésén megjelent szívesek voltak, ugyszintén az Iparos Dalegylet tagjainak előadott gyászdalaik ért ezuton mondunk halás köszönetet: Botos-család.

A Szabómesterek Országos Szövetsége a szabó szakosztállyal és az Ipartestülettel egyetértve, február hó 22-én este 6 órakor, az Ipartestület helyiségében tiltakozó gyűlést tart. A tiltakozó gyűlés tárgya állásfoglalás a Népjóléti Hivatal azon sérelmes intézkedése ellen, hogy a már ugys nagyszámban levő népjóléti szabóműhelyeket ismét egygyel szaporítja. A Szabómesterek Országos Szövetségének helyi elnöksége, valamint a szakosztályi elnökség kéri a szabóiparosokat, hogy a tárgy fontosságára való tekintettel minél nagyobb számban megjelenteni szíveskedjenek.

### POLOSKA-

Írtást vállal felelősséggel

Ráthonyi Gábor

szabadalm. féregírtási vállalkozó

a „VULKÁN” törvényesen

védtett gázfejlesztő gyertyával,

helyben és vidéken olcsó

díjazás mellett. Szabadalmazott

poloskaltrószert kapható.

Debreczen, Széchenyi-utca 40.

Vidéki levelekre azonnal válaszolok. Költségvetés díjtalan

**Jó gyapju-szövetek**  
Feldheim Dezsőné,  
00 (Frehner ház.) 00

## Egy és fél millió lopás a vármegye házában.

### 50,000 korona a nyomravezetőnek.

Vakmerő lopást követtek el a napokban ismeretlen tettesek a Vármegye házában. A Pákozdy Sándor vármegyei alispán lakásafeletti padlásra behatoltak és a száradni felteregetett nagy mennyiségű finom fehérneműt ellopták. A fehérneműket 8-án teregették fel és a padlás ajtaját jól lezárták. Lopásra nem is gondoltak és csak 12-én küldtek fel egy eselédet, hogy a megszáradt ruhát lehozza. A eseléd a padlás ajtót érintetlenül találta és nyugodtan nyitotta ki, de azután megdöbbenve látta, hogy a kiteregetett ruhák fehérneműk elűntek. Azonnal értesítették a rendőrséget és a nyomozást bevezették. Az elloptott fehérneműk értéke meghaladja az egy és fél millió koronát.

Alkulesat hatoltak be.

A helyszíni vizsgálat folyamán megállapították, hogy az ajtó zárát alkulesat nyitották ki és úgy hordták el a fehérneműt. Az elloptott fehérneműk jórésztében F. A. monogram van hímelve és csak a négy darab nagy párnahabban van kihímelve a családi címer. A fehérneműk közt volt négy nagy fehér-piros hímzésű paplan lepedő, négy alsó ágylepedő, három damaszt

Csak a csirázott Szent István maláta babkávét a legjobban bevált egészségi tápszer.

Kifosztott gépjavitó műhely. Kiss József gépjavitó műhelyét legnap este ismeretlen tettesek feltörték és egy eszterga padot meg sok lakatos szerszámot elloptak. A kár igen nagy. Az óvatosságot nem hagyta maguk után semmi nyomot sem és ez a körülmény a nyomozást nagyban befolyásolja.

**Debreczeni Utmutató 1923. Szerkesztette dr. Hortobágyi Ernő. Ára K 309.— Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.**

A Közhazsnu Munkáskert. Egyesület tudatja a bérlo közönséggel, hogy a telepek befizetései befejeződtek, kiadó föld már nincs; az előjegyzéssel vető rózsa krumpli e hó 26-án d. u. 3 órakor kerül kiosztásra.

Az „Altesse” szivarkapapírok és hüvelyek minőségük, valamint elegáns kivitelüknek fogva az összes szivarkapapír és hüvely gyártmányok között az első helyet foglalja el. A gyár készítményei a falragaszokon feltüntetett helyeken kaphatók.

Frakk, szmoking, szakett kölcsönző-intézet Vár-utca 2. sz. — Végh.

Táncestély reggelig a gazdálkodó (polgár) ifjak táncanfolyamának kipróbálásával egybekötve, e hó 24-én, szombaton, a Royal dísztermében.

Nagy

### Kalap-vásár

Óriási választék!  
Olcsó árak!

**HERMAN ÉS FRIEDMAN**

Piac-utca 10. Bikával szemben.

## FONTOS HIRDETÉS

Az Apolló Divatáruház Piac-utca 67. sz., Miklós-utca sarok

értesíti a t. vásárló közönséget, hogy a tavaszi idényre dus választékban érkeztek a legdivatosabb férfi és női ruhaszövetek, selymek, mosóárúk és zefírek. Mielőtt vásárolna, tekintse meg katalógust és dusan felszerelt raktárát és meggyőződhetik — feltűnő olcsó árairól.  
Telefon 7-64.

## Elkobozták a Károlyi-birtokot.

Budapest, febr. 21. Ma délelőtt hirdette ki dr. Osvald István kuriai bíró tanácsa a királyi törvényszék ítéletét Károlyi Mihály vagyonekobbzásai perében. A királyi törvényszék ítélete az, hogy a Károlyi Mihály egész vagyona az államra száll át, mert elkövette az 1915. évi XVIII-ik t.-c.-ben foglalt felségértés és hűtlenség büntetést. Az ítélet után terjedelmes indokolás következik.

## SZÍNHÁZ

Dollárkirálynő két előadása zsűfolt házakat vonzott. Az előadás kiállítását látványosság számba megy, a szereplők egytől-egyig remek alakításokat mutatnak be. — E héten még csak ma és holnap műsoron.

Három a tánc szombat délután. Gyermekelelőadásul A huncut képményseprő mesejátékot adják vasárnap délután.

A mi falunk. Szombaton este huszonnegyedszer hozza színre a Csokonai-színház gárdája Than Gyulának nagy sikert elért „A mi falunk” című népszínművét. A példátlanul álló eredmény mellett érdekessé teszi a szombati előadást, hogy a népszínmű négy különböző szerepét most egészen új erők játsszák. A bíró fiatal feleségét Kovács Terus, Csallán Jutka vén leányt Halassiné, Gergő Szigeti Jenő és Misit Markovics B. Azonkívül főszerepeket játszanak még László Gyula, Rubinyi Tibor, Krompachi, Virágháti, Lukács Jula, Halassi Mariska, Csapó M. és Csolnacosiné. Az első felvonásban a kormagyart és a kucsar-táncjátékot a népszínmű szereplői, míg a második felvonásban az aratók kalászos táncát huszonnégy úri fiatal ember és leány fogja táncolni. A dalos, táncos népszínmű, amely ép egy bővelkedik kacagató, mint határos jelenésekben, most is nagy érdeklődést váltott ki s épen ezért a szombati huszonnegyedik előadásra már mártól kezdve árusítja a jegyeket a Csokonai-színház pénztára.

K. Várady Olga és Kardos István hangversenye. Két igazi művész szerzett nem mindennapi élvezetet a Zenedében egybegyűlt nagy és előkelő közönségnek. K. Várady Olga opera- és dalénekesnőt talán két éve hallottuk utoljára. Azóta művészete még teljesebb, mélyebbé vált. Hatalmas terjedelmű, meleg zengésű, nemesen kiegyenlített hangja egyként alkalmas a drámai zene, mint a dal interpretálására; amott Sámson és Delila, majd a Mignon egy-nagyarájával tett tanúságot nagy szerű képességeiről; itt zenei intelligenciája és művészi előadó képessége ideális dalénekesnőt mutattak, aki lehet finom árnyalatokat is érzékeltetni tud, a közönség szívén a legérzékenyebb hurokat érinti meg. Grecsaninov, Csajkovszky, Chaminate dalai legjobb példák erre, utóbbi meg kellett ismételnie, az előbbi után öt percig zugott a taps. De ép oly művészettel szerette meg a közönséggel Lányi Viktor és Kardos István dalait, „Négyökrös szerkér” és „Szülőföldemen” melódiai minden magyar ember szívéhez szólottak. Nagy, megérdemelt és őszinte sikere volt. Az est másik szereplője Kardos István is kedves ismerősünk, debreceni származású s Petőfi-dalaival itt bontogatta szárnyait. Kettős minőségben mutatkozott be: Mint zongorista ideális kísérő, mint Bartók nagyszerű és izzóan magyar muzsikájának interpretálója a mester lelkét hozta közel hozzánk, a Kossuth szimfónia gyászindulójában a nagy halottat kísérő óriás tömeg lépte és szíve dobbanását, — szeme könnyét, az „Este a székeleknél” az egész külön magyar

Kerékpárokat, varrógépeket, író gépeket, National-cassát, orvosi műszereket szakszertűn javítanak Molnár Testvérek, Egyház-ter, — Nagytemplomnál. Telefon 7-27.

A Közhazsnu Földbérlo Szövetkezet tudatja a bérlo közönséggel, hogy a Széchenyi-telepi kijelölés, ha az idő megengedi 24-25-én reggel 9-től d. u. 5-ig folyik.

Diszkek, tűzkek, szalagok, masamód kellekek legnagyobb választékban a Kalapüzemben, Piac utca 9. szám.

Mielőtt  
**háló-, ebédlő-, konyhabutorát**  
megvenné, nézze meg  
**Bálint Sándor**  
**olcsó butor-raktárát.**  
Kossuth-u. 5. Gambrinusz ájtjáró.  
Bosznay-ház.  
Tanuló fizetéssel felvétetik.

### A buza ára.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 13000—100, — egyéb 12900—13000, 78 kilós tiszavidéki 15200—300, egyéb 13100—200, — rozs 8200—300, tak. árpa 8500—700, zab 8200—300, tengeri 7900—8100, korpá 5150—200.

IZ  
SZÍN  
TÁPERŐ  
az  
**UHU**  
KÁVÉ  
DOLÉK  
előnyei!  
Kérje minden fűszerezésnél!

világot éreztük meg. De játszott Kardos saját szerzeményeiből is. A Bartók után következő generáció egyik legtehetségesebb s legeredetibb tagja Kardos, romantikus és modern, tele erővel és szenvedéllyel. Dosztojevszky-darabja szimfonikus zenekart kíván nagy-szerű gondolataival, a Scherzóban könnyed és finom, Petőfi és Ady dalokban oly gyönyörűen találta el a versek belső hangulatát, mintha a két nagy költő Debreczenbe szálló lelke ihlette volna meg. Ezek a dalok már nemzeti kincsé válnak, a megszállt területek magyarsága velük diszította Petőfi-ünnepeit. Bizalommal tekintünk Kardos egyre szebben kiteljesedő művészetére. A külső siker is nagy volt, lelkesen ünnepezték a kiváló művészpárt, akik mindig szívesen látott vendégei a debreczeni zeneszerető társadalomnak. (dr. K.)

Jön! Fekete gyémántok, Jókai regénye, egyszerre játszó Uránia, Omnia.

Jön! Sámson és Delila, a világ leghatalmasabb filmje, egyszerre játszó Uránia, Vígsház.

Jövő héten! Ha megfújja a trombitát.

Vígsházban: Othello, a velencei mór! Shakespeare remekműve. Főszerepben világhírű művészek: Puffy Lya, Lenkeffy Ica, Emil Jannings, Werner Krauss!

A tettek embere, egy amerikai választás története 5 felvonásban és a Síröntő feleség 5 felvonásban ma utoljára az Apollóban.

Jön a Repülő ördögök az Apollóban.

### Felhívás.

A m. kir. belügyminiszter urnak az egyesülési és gyülekezési jog szabályozásáról szóló 3084—1919. M. E. számú rendelet végrehajtása tárgyában kelt 88,318—1919. B. M. számú körrendelete értelmében felhívom a törvényhatóság területén törvényesen működő összes egyesületeket és fiókegyesületeket, hogy belügyminiszterileg jóváhagyott alapszabályukat, — amennyiben azt ezideig a felhívásra be nem adták, — valamint vezetőségük és választmányuk névsorát, a tagoknak számát, a törvényes következmények terhe alatt hivatalomnál 1923. évi február hó 21-től számított 8 napon belül mutassák, illetve jelentsek be.

Debreczen, 1923 február 20.  
Csóka Sámuel,  
polgármester-h.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**DR. SZATAI FERENC.**

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli Ref. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata.

### Könyvelésben jártas férfit vagy nőt keresünk

mielőbbi belépésre. Pályázatok fizetési igények megjelölésével személyesen benyújtandók

Hajdumegyei Vasöntő- és Gépgyár Részvénytársaság,  
Hunyadi-utca 17. szám alatt.

### Kisebb ház

Csigekert, Honvédtemető-u. 7.  
egyszoba, konyhas lakással, épített disznóállal, kb. 140 □-öl telekkel

**eladó.**

Értekezhetni:  
MÉLIUSZ könyvkereskedésben  
Piac-utca 26-ik szám alatt. o



### Eladó rögtön beköltözhető

kis cserepes ház a waggongyár közelében a vámospérci kövesut baloldalián levő Halasi-telepen,

**Halasi-utca 18-ik számú ház.**

200 □-öl telekkel, egyszoba, konyha, kamara fűskamara, — sütőkemence, beépített spárherd Jövizű kut. A tulajdonos lakik benne, idegen lakó nincs!

**Ára 600 ezer korona!**

Ezen ház eladása felett is a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglalás.

**Iroda: Veres-utca 9. sz.**

### Gazdasági-, Konyhakerti-, valamint

### Virágmagvak

legelőnyösebben beszerezhetők:

### Kontsek Géza

cégnél, Kossuth-utca. 0000

### Szilágyi Jenő

bankbizományi és árubizományi irodája,  
Debreczen, Csapó-utca 19.  
Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek

diskretió mellett, úgy helyben, vidéken mint Budapesten. Nagyobb és kisebb üzlethelyiségek átadók Debreczenben, részben a Piac-utcában, részben mellette-utcaiban levők.

#### Tégla eladás.

Nagy és kis cseréglát ismételtelen már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

#### Magántőke kihelyezés.

Betáblázásra, árukra, vagy kisebb ipari vállalatok támogatására rövidebb időre kölcsönt folyósítok.

#### Kosztipénz kihelyezés.

Nagyobb összegűket elfogadok kihelyezésre (kosztipénz) teljes fedezet mellett évi 50—100 százalékos kamattal.

**Piac-utcai üzlethelyiség kiadó.**

A Piac-utcan egy nagy üzlethelyiség előnyös feltételek mellett azonnalra átado.

**Malomhoz társ kerestetik.**

Hajdúvármegye legnagyobb és legforgalmasabb községében határártu malomhoz előnyös feltételek mellett társ kerestetik. oo

Elhelyezkedést keresők figyelmébe!

Három esetleg négy millió koronával rendelkező kereskedő régi bevezetett nagy vállalathoz — mint főbértő 5 évi időtartamra hozzájuthat.



### Átadó üzlet

bármilyen célra, a Rákóczi-utcai részen, modern házban. Cipőfelsőréz

ipari berendezésekkel, vagy anélkül. Villanyvilágítás.

Ezen üzlet átadása felett a Nagy Lajos adásvételi iroda rendelkezik, ott köthető meg az ügylet, ott nyerhető bővebb felvilágosítás is.

Iroda: Veres-utca 9. szám.

**Az üzlet rögtön átvehető! oo**

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 40 korona, minden további szó 4 korona. Vasárnap 10 szög 50 korona, minden további szó 5 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. oooooooooo

**Ha házat akarja eladni,**

**Ha házat akar venni,**

**Ha nincs Önnek állása**

**Vagy alkalmazottra van szüksége**

**Feltétlenül hirdessen az EGYETERTÉS-BEN.**

**Mert eredményt csak akkor fog elérni.**

**A kiadóhivatal hirdetést megfogalmaz, telefon hívásra bárhova elmegy.**

**TELEFON 4.**

**Kiadóhivatal:**

**Kossuth-utca 2. szám.**

### Ajánlat

**Pállnakafőző üstök**

mosó- és cseresztyók készíten legolcsóbban Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vörörszet napi áron vesz. 321

**Magvak**

garantált jó 30 korona adagja Paczeltnél. Tegyen próbarendelést. 529

### Győződjön meg

**Brillánsért, Aranyért** a legmagasabb árt fizetem!

**GRITSCH**

ékszerkereskedő

**Kossuth-u. 13. emelet**

**Bluzok,**

egész ruhák borgolását elvállalom. Szabó Lajosné, Csonka-utcai iskola. 539

**Hogyan becsülünk**

aranyat, ezüstöt, brilliánsot veszünk. Ékszerbevitő — Stassik és Blattner. Csapó-utca 12. 563

**És proszok**

**Veszek**

fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 320

**Aranyat,**

ezüstöt, brilliánsot a legmagasabb ártban vásárol Kátal ékszerkereskedő, Piac-utca 19. II. em. Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624. 997

**Ócska vasat**

rezet mindenemű fémét legmagasabb ártért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyob tételt elszállítok

**STEINER,**

Eötvös-utca 110. sz.

Telefon 6-96.

**Megbízható**

ügyes fiatal szolgálja azonnal felvétetik Kalapuzem Piac 9. 500

**Megbízható**

eljáró felvétetik Hitelesítővel Csapó utca 30. Ugyanott egy Hammerless vadászfegyver eladó. 562

**Kenyér-ügnök**

ügyes, értelmes jó kezesre felvétetik Korona kenyérgyárban. — Jelentkezni Bethlen u. 23. sz. 561

**Tanulónak**

16 éven felüli fiu felvétetik Koronakenyérgyárban. — Jelentkezni Bethlen-utca 23. 564

**Kltünöen**

jövedelmező vállalathoz tőkés társat keresek. Cím kiadóban. 565

**Eladás**

**Eladó egy fajtszta,**

vadászatra teljesen bevezetett, rövidszőrű német vizsla, elsőrendű aportör, kitűnő tulajdonságokkal, továbbá eladó 7 hónapos fia. — Cím a kiadóhivatalban.

**Női egész elpő,**

kitűnő boxbőr, teljesen új (39-es) 6500 K-ért eladó. Károly Ferenc József-ut 8/b. Délelőtt.

**Üzletet és 3 szobás lakást kaphat**

azonnal, ha a Hunyady-utca 20. sz. alatt levő házat megveszi.

**Szőnyeg**

három, négy méteres, bőr garnitúrák, hencerek, diványok, matracok eladók, Szántó kápitónánál, Zugó-utca. 535

**Eladó**

egy tükör és egy ingaóra. Nyugoti-utca 34. 566

**Eladó**

20 métermáza köleskása, kilója 80 korona, Czegléd-utca 16. 567

## Könyv- és zeneműajándékok

**Dante Komediaja III. rész A Paradisom.** Fordította Babits Mihály. Alapára K 30.—

**Szépvízi Balás Béla: Atila urunk.** Három kötetben.

**Voinovich Géza: Rákóczi.** Történelmi színmű előjátékkal 5 felvonásban. Alapára K 4-50.

**Mime Pompadour operette betét: Josef ach Josef, was bist Du so Keusch.** Alapára K 5.—

**Kulinyi Vineze: A Gárdista operett.** Alapára 4-50.

**Willemetz-Christiné Dédé operett magyar és francia szöveggel.** K 4-50.

**Szonja orosz ballada.** Alapára K 3.—

**Jungesellen Abschied (Im Hotel zu den 3 Quasten).** Alapára K 3.—

**Lányok, lányok, simongáti lányok.** Alapára K 1-80.

**Szorószám: 120.**

Kapható a

### Méliusz könyvkereskedésben.

## Korzó Éva-arczenőcs és szappan

a kipróbált arcéhhirtő és fínomító szer

**Illatszerek Kölnivizek Pipereszappanok**

a legolcsóbban beszerezhetők

**Korzó Drogueriában, Piac-u. 42. Telefon: 14-80 sz.**